

KONKURS ZA PRIJAVU FILMOVA NA NAJKRAĆI DAN 2021.

Organizacija FILMULTURA vas poziva da svoje filmove prijavite na
ovogodišnji *Najkraći dan*

18 - 21. decembra 2021. godine

Filmkultura je organizacija posvećena edukaciji u oblasti audiovizuelne kulture i umetnosti, čiji su ciljevi obrazovanje i stimulacija kritičkog mišljenja u okviru istih. Filmkultura uspešno organizuje festival Najkraći dan po osmi put ove godine uz podršku Ministarstva kulture i informisanja, Filmskog Centra Srbije, Evropske filmske akademije, i drugih vladinih i nevladinih organizacija.

Najkraći dan je filmski festival posvećen promociji kratkometražnog filma. Ova manifestacija predstavlja deo proslave Svetskog dana kratkog filma, koji se obeležava širom sveta na najkraći dan u godini, 21. Decembra.

Tradicionalno, svake godine se prikazuje selekcija filmova Evropske filmske akademije (EFA) iz te godine. Festival Najkraći dan je jedini koji predstavlja ove filmove publici u Srbiji, a program će se održati u Jugoslovenskoj Kinoteci.

Takmičarski program posvećen je kratkim filmovima studenata zemalja Južne, Centralne, Istočne i Jugoistočne Evrope, kao i obožavateljima filma i amaterima koji nemaju formalno filmsko obrazovanje ili podršku fakulteta. Selektovani filmovi će ove godine biti prikazani 21. decembra u Dvorani Kulturog centra Beograda (Kolarčeva 6).

Žiri Najkraćeg Dana, sastavljen od filmskih stručnjaka iz regiona, nagrađuje autore u dve kategorije:

1. Najbolji studentski kratkometražni film
2. Najbolji amaterski kratkometražni film

Najkraći dan svake godine organizuje i radionice sa relevantnim filmskim autorima čiji je cilj da podstaknu, podrže i povežu mlade filmske stvaraoce.



TAKMIČARSKA SELEKCIJA STUDENSKIH I AMATERSKIH FILMOVA

Studentska selekcija:

Odnosi se na sve studente zvaničnih visokoškolskih ustanova koji trenutno studiraju u Srbiji, Bosni i Hercegovini, Hrvatskoj, Crnoj Gori, Severnoj Makedoniji, Albaniji, Sloveniji, Rumuniji, Grčkoj, Slovačkoj, Češkoj i Mađarskoj.

Uslovi prijave:

- Film mora da bude snimljen tokom studija (osnovne / master / doktorske studije);
- Film može da bude dužine do 30 minuta;
- Film može da bude igrani, dokumentarni ili animirani;
- Film mora da bude poslat zajedno sa titlom na engleskom jeziku;
- Film mora da bude produciran u prethodne tri godine (2019-2021);
- Film mora da bude produciran, koproduciran ili podržan od strane fakulteta.

Amaterska selekcija:

Odnosi se na sve ljubitelje filma i amatere koji nemaju zvanično filmsko obrazovanje ili podršku fakulteta, i koji su iz: Srbije, Bosne i Hercegovine, Hrvatske, Crne Gore, Severne Makedonije, Albanije, Slovenije, Rumunije, Grčke, Slovačke, Češke i Mađarske. Ne postoji starosna granica za autore, ali mlađi autori će imati prednost pri selekciji kako bi se podržao njihov rad.

Uslovi prijave:

- Film može da bude dužine do 15 minuta;
- Film može da bude igrani, dokumentarni ili animirani;
- Film mora da bude poslat zajedno sa titlom na engleskom jeziku;
- Film mora da bude produciran u prethodne tri godine (2019-2021).

Prijava za takmičarsku selekciju studentskih i amaterskih filmova se vrši isključivo preko linka: <https://filmfreeway.com/Najkracidan-1>

Rok za slanje prijava je od 15. oktobra 2021. **do 15. novembra 2021. u 23:59h**

Rezultati će biti objavljeni 1. decembra na zvaničnoj Facebook i Instagram stranici festivala, a kandidati će biti obavješteni putem mejla i na stranici Filmfreeway-a.

Mentorski program FROM SCRATCH TO PITCH

Organizacija Filmkultura u saradnji sa Evropskom filmskom akademijom (EFA) organizuje trodnevni mentorski program pod nazivom *From scratch to pitch* u okviru filmskog festivala Najkraći dan. Polaznici ove radionice će imati priliku da uz grupni i pojedinačni rad sa mentorom Bogdanom Muresanuom, dobitnikom nagrade za najbolji kratki film u selekciji Evropske Filmske Akademije iz 2019. godine, razvijaju i oblikuju svoje ideje za kratkometražne filmove, a sa finalnim ciljem prezentovanja projekta pred relevantnim filmskim autorima iz zemlje.

Datumi održavanja mentorskog programa su 18, 19, 20. i 21. decembar 2021. u prostorijama Jugoslovenske kinoteke u Beogradu (Uzun Mirkova 1). Program će biti vođen na engleskom jeziku.

Prijava za mentorski program “From scratch to pitch” se vrši preko linka

>> <https://forms.gle/ZbpXEZtHCnJieGaP9>

Rok za slanje prijave je od 11. oktobra 2021. do 1. novembra 2021. u 23:59h

KLJUČNI DATUMI	
From scratch to pitch datumi za prijavu	11.10. - 1.11.
From scratch to pitch datum objave o odluci selektovanih kandidata za program	20.11.
From scratch to pitch datumi održavanja programa u JU Kinoteci	18 - 20.12 - rad sa mentorom 21.12 - pitch
Studentska i Amaterska selekcija datumi za prijavu	15.10. - 15.11.
Studentska i Amaterska selekcija datum objave o odluci selektovanih autora	1.12.
Prikazivanje filmova na Festivalu u Dvorani kulturnog centra Begrada	21.12.

Za dodatne informacije se obratite organizatorci Festivala:

Jovana Kežić - najkracidanmanifestacija@gmail.com

Facebook: <https://www.facebook.com/najkracidan/>

Instagram: <https://www.instagram.com/najkracidan/>